
TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU 
 
Na posl. br.  St- 3268/2021. 
Sudac: Vesna Sremac Šoštar. 
 
 
Stečajni dužnik: ABC Fashion d.o.o. Zagreb,  Dubrava 37,  OIB: 32329019162. 
 
 

PODNESAK STEČAJNE UPRAVITELJICE 
 
 
U skladu s odlukom Skupštine vjerovnika stečajnog dužnika održane dana 29.ožujka 2023. 
stečajna upraviteljica je uputila podnesak MUP-u –policijskoj postaji u Zagrebui zatražila 
podatke o tome kada su, temeljem čega i kome otuđena vozila koja su bila u vlasništvu 
stečajnog dužnika po podacima iz zadnjeg godišnjeg financijskog izvješća 2020. godine 
 
Dana 25.04.2023. stečajna upraviteljica je zaprimila podnesak Policijske uprave Zagrebačke u 
kome je navedeno da imaju podatke kada je izvršen prijenos vlasništva u Stanicama za 
tehnički pregled i da oni ne posjeduju dokumentaciju temeljem čega je izvršen prijenos 
vlsništva. Slijedom takovih podataka stečajna upraviteljica je zatražila od Stanice za tehnički 
pregled vozila u Utrinama Agram tis  d.o.o. Uvjerenja o vlasnicima predmetnih vozila i po 
uputi djelatnika od  Centra za vozila Hrvatske i dokumentaciju temeljem čega je izvršen 
prijenos vlasništva.  
Stečajna upraviteljica u privitku dostavljam Uvjerenja za svaki automobil i račun temeljem 
čega i kad je izvršen prijenos vlasništva sa stečajnog dužnika na novog vlasnika. Uvidom u 
prikupljenu dokumentaciju proizlazi da su svi automobili otuđeni prije prijenosa udjela sa 
bivšeg vlasnika i direktora Mladena Crnkovića iz Vojnića, Ključar 12 na novog vlasnika i 
direktora Žarka Pešić iz Crne Gore, Budva, Golubovina S 43, OIB: 33911908046. 
 
Obzirom na izneseno stečajna upraviteljica ostaje kod svojih prijedloga i predlaže  da se 

prihvati njen prijedlog kojim predlaže Naslovnom sudu u smislu odredbe članka 132  

rješenjem pozvati sobe koje imaju pravni interes za provedbu stečajnog postupka nad 

stečajnim dužnikom da u roku od 15 dana uplate predujam u iznosu od 3.506,54 eur / 

26.420,00 kn za namirenje troškova stečajnog postupka. Ukoliko nitko u određenom roku ne 

uplati predujam predlaže se donijeti rješenje o zaključenju stečajnog postupka. 

 

Dokaz: dopis MUP_a, Uvjerenja centraza tehnički pregled i računi o prijenosu vlasništva. 

 

 

                                                                                                   Stečajna upraviteljica 

                                                                                                  Mirjana Dujmović dipl.iur. 

Zagreb, 09. Svibnja 2023. 
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